OSNOVNA ŠKOLA DRAGUTINA TADIJANOVIĆA

VUKOVAR

ŠKOLSKI  RAZVOJNI  PLAN

ZA 2019./2020. GODINU

U Vukovaru , listopad 2019.
OSNOVNA ŠKOLA DRAGUTINA TADIJANOVIĆA
VUKOVAR
ŠKOLSKI  RAZVOJNI  PLAN

ZA 2019./2020. GODINU

U Vukovaru , 10. listopada 2019. 
 Školski tim za kvalitetu u sastavu : 

Lidija Miletić, ravnateljica, 

Antonija Suton, pedagoginja

Nada Bogićević Njegić, voditeljica nastave na srpskom jeziku, nastavnica biologije

Marijana Tadić, psihologinja

Mirjana Kovač , knjižničarka
Draženka Kovačević, nastavnica biologije i kemije
Kristina Žuvić, učiteljica razredne nastave
Ljiljana Stević, učiteljica razredne nastave

Trajko Iljovski, voditelj glazbenih odjela

Školski tim za kvalitetu je, temeljem analize realizacije Školskog razvojnog plana za proteklu školsku godinu, te prema utvrđenim potrebama odgojno-obrazovnog rada škole na različitim područjima djelovanja predložio Učiteljskom vijeću 10. listopada 2019. Razvojni plan škole za školsku 2019.-2020.godinu.
Područja  koja smo izabrali i ciljevi koje smo postavili su :

1. Razvoj kompetencije poduzetništvo
2. Poboljšanje materijalnih uvjeta rada u školi
3. Opremanje glazbenih odjela škole 
U raspravi su sudjelovali svi članovi Tima te učitelji koji su  sudjelovali u aktivnostima  vezanim uz  postavljene zadatke tijekom prošle školske godine.
1. RAZVOJ KOMPETENCIJE ZA PODUZETNIŠTVO
Poduzetnost predstavlja aktiviranje osobnih potencijala na kreativan, konstruktivan, odgovoran i inovativan način u svrhu prilagodbe promjenjivim okolnostima u različitim područjima života te u različitim društvenim ulogama.

Kompetencija za poduzetništvo predstavlja sposobnost pojedinca da pretvara ideje u djela. Ono podrazumijeva kreativnost, inovativnost, sposobnost razumnoga preuzimanja rizika kao i sposobnost planiranja, organiziranja te vođenja projekata kako bi se postigli određeni ciljevi. Poduzetništvo se provlači kroz svakodnevni obiteljski život i potiče svjesnost o cjelovitosti rada i razvija sposobnost iskorištavanja prilika. Poduzetnost kao vrijednost i poduzetništvo kao međupredmetna tema komplementarni su svim ostalim predmetima i međupredmetnim temama i uvršteni u sve cikluse i sve nastavne predmete i izvannastavne aktivnosti. Odgojno-obrazovni sustav stoga od najranije dobi osnažuje i potiče proces usvajanja poduzetničkog mišljenja i djelovanja. Ova međupredmetna tema zastupa otvorenu komunikaciju između odgojno-obrazovnih radnika i učenika, suradničko učenje i druge oblike rada, uz uzajamno poštovanje i ohrabrivanje. Učenici uče o aktivnome i odgovornome sudjelovanju u društvu, a učenje za poduzetništvo otvara vrata raznim životnim mogućnostima i perspektivama.

CILJ 

1. Razvijanje poduzetničkoga načina promišljanja i djelovanja u svakodnevnome životu i radu, stjecanje radnih navika i razvoj osobina poduzetne osobe (odgovornost, samostalnost, marljivost, inicijativnost, kreativnost, inovativnost, sposobnost donošenja odluka, samopouzdanje, odlučnost u djelovanju, spremnost na razuman rizik i upravljanje rizikom, mobilnost, fleksibilnost i dr.)

2. Usvajanje poduzetničkih znanja, vještina i stavova nužnih za pripremu i sudjelovanje u svijetu rada, razumijevanje temeljnoga ekonomskog procesa (ideja – planiranje – realizacija – stvaranje nove vrijednosti) te podrška u profesionalnoj orijentaciji učenika.

AKTIVNOSTI

1. Radionice oslikavanja i ukrašavanja predmeta; Radionice šivanja; radionice izrade predmeta od drva; Radionice izrade predmeta od keramike; radionice izrade sapuna; 
2. Pripreme i sudjelovanje u sajmovima (izložbeno-prodajni štand na sajmovima koji se održavaju na području grada)
NUŽNI RESURSI
Peć za keramiku, mikrovalna pećnica, šivaći stroj, alat za obradu drva, sirovine, potrošni materijal.
CILJNA SKUPINA
Učenici 8. razreda i učenici drugih razreda koji aktivno sudjeluju u radu zadruge.
VRIJEME OSTVARENJA
Aktivnosti će se provoditi tijekom školske 2019./2020. godine.
ODGOVORNE OSOBE
Voditelj zadruge
POKAZATELJI OSTVARENJA

SWOT analiza tima za kvalitetu; Učenička postignuća; Upitnici za učenike i roditelje – rezultati istraživanja; Zaključci sa kvartalnih sastanaka učitelja i stručnih suradnika.
2. POBOLJŠANJE MATERIJALNIH UVJETA RADA U ŠKOLI
Tijekom 2016. i 2017. godine je putem pilot projekta - izrada projektne dokumentacije za energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja uspješno završena.
Provedbom Projekta za izradu projektne dokumentacije za energetsku obnovu školske zgrade procjenjuje se smanjenje potrošnje toplinske energije za grijanje za minimalno  20% energije za grijanje i hlađenje po pojedinoj školi.
U 2018./2019. započela je energetska obnova zgrade matične škole što obuvaća obnovu krova, stolarije i fasade. Povećanje energetske učinkovitosti omogućit će bolje uvjete za rad škole te su osnova za daljnje planiranje i poboljšanje uvjeta rada (dogradnja učionica i koncertne dvorane, preuređenje postojećih prostora kako bi se ostvarila što veća iskoristivost i učinkovitost) .

OPĆI CILJ

Poboljšanje uvjeta u kojima se odvija odgojno-obrazovni rad te postizanje veće kvalitete odgojno-obrazovnog rada.
CILJNA SKUPINA: svi učenici škole
NOSITELJI: ravnateljica
AKTIVNOSTI

Energetska obnova zgrade matične škole; 
Dogradnja učionice u matičnoj školi; 

Izgradnja koncertne dvorane u dvorištu zgrade glazbenih odjela. 

VRIJEME REALIZACIJE

Aktivnosti će se provoditi tijekom školske 2019./2020. i 2020./2021. godine.

EVALUACIJA

Fotografije, izvješća, analize na kvartalnim sastancima.
3. OPREMANJE GLAZBENIH ODJELA ŠKOLE
U sklopu Osnovne škole Dragutina Tadijanovića djeluje i glazbena škola koja okuplja više od 200 učenika iz Vukovara i okolice, a svojim polaznicima nudi školu glasovira, harmonike, gitare, violine, flaute, tambure te suvremenog plesa i baleta. Interes djece za glazbenu školu raste iz godine u godinu, stari instrumenti su dotrajali te su im prijeko potrebni novi instrumenti. Učenici glazbenih odjela svake godine ostvaruju zapažene rezultate na brojnim natjecanjima. Kako bi polaznici glazbene škole razvijali svoje talente, usavršavali tehniku sviranja i kako kvaliteta izvedbe ne bi bila ograničena tehničkim mogućnostima instrumenta, potrebna je nabava novih instrumenata.

CILJEVI
Povećanje kvalitete odgojno-obrazovnog rada u glazbenim odjelima (povećanje učeničke motivacije i interesa za glazbeno-umjetničko područje, razvoj glazbenih vještina)
METODE I AKTIVNOSTI
Planiranje, pisanje i prijava projekata na natječaje u svrhu nabave financijskih sredstava; nabava glazbenih instrumenata. 
NUŽNI RESURSI
Financijska sredstva u iznosu: 
CILJNA SKUPINA
Učenici glazbenih odjela.
VRIJEME OSTVARENJA: 
drugo polugodište
ODGOVORNE OSOBE
Voditelj glazbenih odjela

POKAZATELJI OSTVARENJA
Kvaliteta učeničkih izvedbi na smotrama, natjecanjima i svečanostima; 

Razina aktivnosti i motivacije učenika tijekom radionica-redovitost dolaska  na  nastavu, pripremljenost, broj učenika u odjelima; analize na kvartalnim sastancima.
