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U Vukovaru , rujan 2024. 
OSNOVNA ŠKOLA DRAGUTINA TADIJANOVIĆA 
VUKOVAR 
 
 
ŠKOLSKI  RAZVOJNI  PLAN 
ZA 2024./2025. GODINU 
  
U Vukovaru , 30. kolovoza 2024.  
  
 Školski tim za kvalitetu u sastavu :  
Lidija Miletić, ravnateljica,  
Antonija Suton, pedagoginja 
Novica Gajić, voditelj nastave na srpskom jeziku 
Marijana Tadić, psihologinja 
Draženka Kovačević, nastavnica biologije i kemije 
Kristina Žuvić, učiteljica razredne nastave 
  
Školski tim za kvalitetu je, temeljem analize realizacije Školskog razvojnog plana za proteklu školsku godinu, te prema utvrđenim potrebama odgojno-obrazovnog rada škole na različitim područjima djelovanja Razvojni plan škole za sljedeću školsku godinu:  
Područja  koja smo izabrali i ciljevi koje smo postavili su: 
1.  Stvaranje uvjeta za rad škole u jednoj smjeni

2. Praćenje učenika prvih razreda 

3. Vidljivost škole u zajednici 

U raspravi su sudjelovali svi članovi Tima te učitelji koji su  sudjelovali u aktivnostima  vezanim uz  postavljene zadatke tijekom prošle školske godine. 
STVARANJE UVJETA ZA RAD ŠKOLE U JEDNOJ SMJENI
  
Gotovo 60% učenika osnovnih škola pohađa nastavu u dvije smjene, dok oko 3% učenika pohađa nastavu u čak tri smjene. Jedna od ključnih investicija ulaganja u odgojno-obrazovnom sustavu u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti je izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne nastave koja će omogućiti da 70% učenika osnovnih škola pohađa nastavu u jednoj smjeni. S tim ciljem i naša škola je započela proces poboljšanja materijalnih uvjeta kako bi se u periodu naredne 3 godine osigurao jednosmjenski rad. Ovim infrastrukturnim ulaganjem osiguravaju se bolji uvjeti za učenje i poučavanje. Rad škole u jednoj smjeni pruža podršku zdravom rastu i razvoju djece te im omogućuje bolju kvalitetu života uopće. 

Škola je trenutno na prijelazu iz prve u drugu fazu ovog procesa. Stvoreno je idejno rješenje arhitekture (rekonstrukcija osnovne škole) u svibnju 2023. te su u 2024. odobrena sredstva i plan rekonstrukcije škole. 
 

 
CILJ 
Odgoj i obrazovanje učenika u jednoj smjeni. Poboljšanje kvalitete odgoja i obrazovanja;
  
AKTIVNOSTI 
Dobivanje suglasnosti za realizaciju idejnog rješenja; osiguravanje financijskih sredstava za realizaciju; rekonstrukcijski zahvati – dogradnja učionica te prenamjena postojećeg prostora u svrhu bolje iskoristivosti prostora. 
  
NUŽNI RESURSI 
Financijska sredstva za realizaciju idejnog rješenja
  
CILJNA SKUPINA 
Učenici 1.  - 8.  
  
VRIJEME OSTVARENJA 
Do 2027. godine.
   
PRAĆENJE UČENIKA PRVIH RAZREDA 
Kako bismo unaprijedili odgojno-obrazovni rad za učenike prvih razreda tijekom školske godine dogovoren je multidisciplinarni pristup u praćenju učenika prvih razreda te se aktivnosti u sklopu ovog područja planiraju nastaviti i u ovoj školskoj godini, kako je praćeno i prethodne dvije školske godine, uz određene izmjene. Analizom intervjua i upitnika prethodne školske godine utvrđeno je zadovoljstvo roditelja ovakvim pojačanim vidom suradnje, brže rješavanje problema u prilagodbi na školu i pravila u grupi, te bolja školska klima u početnim razredima osnovne škole.  
Učiteljice razredne nastave u suradnji sa stručnom službom te predmetnim učiteljima sveobuhvatno prate prilagodbu učenika te njihove napretke tijekom školske godine. Neizostavni suradnici u ovom pristupu su roditelji učenika kao važna karika u osiguravanju dobrog ozračja za obrazovanje i odgoj njihove djece. Iz tog razloga smo pri upisu djeteta u prvi razred i u ovoj školskoj godini zamolili sve roditelje da popune upitnike iz kojih smo dobili informacije o njihovim očekivanjima od škole vezanih za obrazovanje njihove djece. Podatci su prikupljeni s ciljem uspostavljanja što boljeg suradničkog odnosa između škole i roditelja te dobre polazišne osnove za kvalitetno praćenje razvoja svakog učenika. U drugoj fazi roditelji će sudjelovati u radionicama o zadovoljstvu napretka djeteta, kvalitetom nastave, dodatnim sadržajima, suradnjom sa školom i  slično. Radionice će u dogovoru sa učiteljima, provoditi stručna služba. Informacije se prikupljaju, svi sudionici odgojno-obrazovnog procesa surađuju razmjenjujući informacije i prijedloge kako bi se potrebe svakog djeteta zadovoljile te stvorili optimalni uvjeti za napredovanje. Za svakog učenika kreira se portfolio koji sadržava učenička postignuća i informacije o napretku djeteta.  
  
CILJ 
Podrobnije praćenje i upoznavanje učenika prvih razreda, otkrivanje individualnih prednosti i snaga, interesa i talenata kako bismo im osigurali bolje i kvalitetnije uvjete u kojima se odvija odgojno-obrazovni rad.  
  
AKTIVNOSTI 
Oformiti portfolio za svakog učenika prvog razreda koji će sadržavati njihove radove te inicijalne procjene učitelja, stručne službe i podatke prikupljene od roditelja. 
Inicijalna procjena od strane učiteljica provodit će se tijekom rujna i listopada. 
Inicijalna procjena stručne službe provodit će se tijekom prvog polugodišta. 
Radionice stručne službe s roditeljima učenika provodit će se tijekom prve polovine drugog polugodišta (psihologinja).
Razgovori stručne službe s učenicima provodit će se tijekom drugog polugodišta (pedagoginja).  
  
NUŽNI RESURSI 
Nisu potrebna nikakva dodatna materijalna sredstva niti poseban prostor za rad. 
  
CILJNA SKUPINA 
Učenici prvih razreda. 
  
VRIJEME OSTVARENJA 
Kontinuirano tijekom školske 2024.- 2025. godine 
  
POKAZATELJI OSTVARENJA 
Upitnici za roditelje – analiza odgovora;  
Zaključci sa kvartalnih sastanaka učitelja i stručne službe;  
Sadržaji portfolia. 
  
  
VIDLJIVOST ŠKOLE 
U školi se pored redovne nastave provodi i  značajan broj izvannastavnih aktivnosti, izvanučionična nastava, projekti i drugi oblici odgojno-obrazovnog rada. Sve te aktivnosti, da bi dobile na značaju, te da bi njihova edukativna vrijednost bila prepoznata i podržana trebaju biti  prepoznate od strane roditelja, ali i  uže i šire lokalne zajednice. Isto tako obzirom na brojne aktivnosti i rezultate koje postižu, djeca zaslužuju priznanje i pohvalu za sudjelovanje. Time se pruža podrška i njihovom osobnom i socijalnom razvoju. Za zdravo školsko ozračje u školi pored brojnih faktora u samoj školi nužna je  otvorenost škole prema svom neposrednom okruženju. 
  
CILJ 
Povećati vidljivost škole u zajednici; Prikazivanje odgojno- obrazovnog rada i isticanje ostvarenja roditeljima i široj zajednici. 
Kako bi se povećala vidljivost škole, tijekom godine radit će se na tri područja i to na tri razine: 
1. Vidljivost škole u tiskanim izdanjima 
2. Vidljivost škole kroz estetsko uređenje 
3. Vidljivost škole u elektroničkim medijima
	Glavna područja rada
	Rad timova odvija se na tri razine

	1. Vidljivost škole u tiskanim izdanjima
	Članovi tima: Ljiljana Stević, Marina Šojat, Antonija Suton, Marina Lukaš, Novica Gajić, Trajko Iljovski, Mirjana Kovač
	PLANIRANJE

(u okviru timova, na sastancima na početku, kraju godine i kvartalno)

ORGANIZACIJA

(podjela zaduženja u okviru timova, izvedba pojedinih zadataka koji su planirani)

KOMUNIKACIJA

(suradnja članova u okviru timova, sa ostalim timovima i učiteljima te po potrebi sa lokalnom zajednicom)



	2. Vidljivost škole kroz estetsko uređenje
	Članovi tima: Zorica Gojkov, Tamar Dević, Marina Živić, Kristina Čerina
	

	3. Vidljivost škole u elektroničkim medijima 
	Članovi tima: Renata Bradvica, Aleksandar Vukov, Ivana  Crnjac, Ivan Menđušić, Adrijana Kordić, Tamara Dević, Nikolina Burčak, Slavica Škrobo Siladi, Novica Gajić, Antonija Petranović, Ivana Mažar Marušić
	


Uzevši u obzir značajan utjecaj sadržaja i aktivnosti na društvenim mrežama i u virtualnom prostoru uopće, škola nastoji proširiti svoj  utjecaj i učvrstiti svoju odgojnu ulogu davanjem odgovara na suvremene trendove u komunikaciji i informiranju. U skladu s time škola oglašava svoje aktivnosti i obavještava roditelje i zajednicu općenito putem školske web stranice kao i putem društvenih mreža, prije svega to se odnosi na facebook stranicu. Školska web stranica, ove godine u nešto suvremenijem i vizualno atraktivnijem izdanju, kontinuirano će se razvijati i obogaćivati novim sadržajima. Dogovoren je mjesečni raspored učitelja koji će objavljivati sadržaje kako bi se aktivnost a time i posjećenost web stranice povećala. Facebook stranica također prati aktualne događaje u školi te i većom aktivnosti na tom komunikacijskom kanalu škola nastoji pokazati otvorenost prema svojoj neposrednoj okolini. Objavljujući sadržaje u web prostoru, poštuju se etička načela,  opća uredba o zaštiti podataka a osobito privole roditelja za objavu fotografija i podataka o djeci. 
Tijekom godine sukladno aktivnostima i kalendaru obilježavanja dana u školi, veća pažnja će se posvetiti uređenju prostora, učionica i panoa. U holu škole u prizemlju, pored ulaza, nalazi se info TV na kojem će se tijekom godine objavljivati vijesti, najave događanja, izvješća sa svečanosti, smotri i drugih događanja, postignuća naših učenika  i brojne najave i zanimljivosti koje prate aktualnosti školskog života. Estetsko uređenje predvorja i panoi svojim će sadržaim pratiti aktivnosti koje se u školi provode.
Sve aktivnosti – nastavne i izvannastavne – kao i učenička postignuća bit će vidljiva i kroz integrirane dane, svečanosti i projektne aktivnosti kada škola otvara svoja vrata i kada s omogućene posjete od strane roditelja, lokalne zajednice i medija. Jedan od važnih ciljeva u ovom području je i jačanje partnerskog odnosa škole i roditelja odnosno otvaranje škole prema obitelji i osnaživanje komunikacije na toj relaciji. 
   
  
CILJNA SKUPINA 
Učenici 1.  - 8.  Razreda
VRIJEME OSTVARENJA 
Kontinuirano tijekom školske 2024.- 2025. godine 
  
POKAZATELJI OSTVARENJA 
Aktivnosti će biti evaluirane od strane članova Tima za kvalitetu na kvartalnim sastancima SWOT analizom; analiza će se vršiti i na učiteljskim aktivima; provest će se upitnici među roditeljima i učenicima. 

  
 
